
 

保護者アンケート結果について 

                                                             校長  松塚 智加子 

今年度の教育活動にご協力をいただきありがとうございました。令和６年度の保護者アンケートの結果をご報告し

ます。この結果やいただいたご意見を踏まえて、今後の教育活動に生かしてまいります。引き続きご協力をお願いいた

します。 （回答数２７２） 

A,そう思う B,だいたいそう思う C,あまり思わない D,思わない E,わからない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             令和７年３月３日 

墨田区立曳舟小学校 

 学校だより 保護者アンケート号 

曳舟小ホームページ http://www.sumida.ed.jp/hikifunesho/  電話(3617)7617 FAX(3617)7626 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「１３．学校は、児童の心に寄り添った指導、対応

を行うように努めていますか。」の回答では、｢そう思

う｣22.8％、「だいたいそう思う」55.9％、「あまり

そう思わない」７％、「そう思わない」２．２％、「わか

らない」12.1％という結果でした。 

 

今後は、さらに一人一人の状況を踏まえ児童の心

に寄り添った指導や支援を行っていきます。引き続

き、保護者の皆様と連携を密にし、教育活動を行っ

てまいります。 


